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Vážení, letos oslavíme 20ti letou činnost naší 

MASky. Ta vznikla v roce 2005 jako občanské 

sdružení. Jejími zakládajícími členy jsem byla já, 

pan Adolf Loos a pan Miroslav Dufek. 

MAS Sdružení Západní Krušnohoří je místní akč-

ní skupina (MAS). MAS je cizí řečí označována 

taky jako LAG (local action group).

Po jejím založení jsme v roce 2006 jsme „šli“ do 

prvního projektu v tzv. SROP (sektorový regio-

nální operační program), který vyhlásil Ústecký 

kraj a administroval ho Krajský úřad Ústeckého 

kraje. První MASkový projekt s rozpočtem 6 mil. 

Kč. V té době jsme pracovaly v MASce já, Kate-

řina Stratinská a Anežka Ješinová a samozřej-

mě zaměstnanci projektu. Tím jsme se hodně 

naučily a tyto zkušenosti si neseme dál celou 

existencí MASky.

Zpočátku jsme měli kancelář v Kadani, následně 

jsme se přestěhovali do Droužkovic, kde jsme od 

roku 2011 dosud. Nyní má MAS kancelářské  

prostory v budově bývalé školy. Budova má 

svoje genius loci a my jsme moc rádi, že nám 

prostory obec v roce 2015 pronajala.    

Prvním důležitým úkolem pro to, abychom mohli 

působit jako místní akční skupina, bylo identi-

fikovat svoje území působnosti. Bylo zapotřebí 

jednat se zástupci samospráv. Tenkrát jsme 

využili možnost to vyjednat prostřednictvím teh-

dejších mikroregionů. Během času jsme násled-

ně ještě 3 obce přibrali.     

MAS může mít ve svém 

území působnosti min.  

10 tis. a max. 100 tis. 

obyvatel a může zahrnovat 

obce o velikosti do 20 tis. 

obyvatel. Naše MAS patří velikostí (počtem oby-

vatel i rozlohou ) mezi středně velké MAS.  

Od svého vzniku MAS zatím přinesla do regionu 

své působnosti 352 mil. Kč. A to je, domnívám 

se, celkem slušný výsledek 20ti leté práce.  

V regionu jsou tyto peníze „vidět“ ve formě 

podpory zemědělských i nezemědělských 

podnikatelů, podpory infrastruktury a občanské 

vybavenosti v obcích, spolkových aktiv, sociální-

ho začleňování nebo podpory místního akčního 

plánování ve vzdělávání. 

Chci touto cestou poděkovat celému týmu MAS-

ky. Jejím členům za spolupráci, členům výkon-

ného výboru za jejich aktivitu, stejně tak členům 

kontrolního a monitorovacího výboru a výběrové 

komisi. Samozřejmě kolegům (myšleno i kolegy-

ně) v kanceláři za jejich vytrvalost a urputnost, 

se kterou někdy musíme překonávat překážky. 

Ani v MASce jsme se jim nevyhnuly. Někdy je 

způsobuje úřední šiml, jindy bohužel ale taky 

zdravotní problémy. A i když to nebylo vždy leh-

ké, všechny nástrahy osudu se nám během těch 

20 let společných podařilo překonat.        

Ještě jednou děkuji.

Ing. Hana Dufková, ředitelka 

MASka je tu pro vás již 20 let
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MAP IV
Podporujeme wellbeing 
pedagogů
Na základě poptávky vedení škol i učitelů jsme 

se výrazněji zaměřili v rámci projektu MAP4 na 

oblast wellbeingu, podpory duševního zdraví 

a prevenci vyhoření. Proběhla řada setkání na 

osobnostní a sociální rozvoj, na metody práce  

s agresí, nebo jak na nenásilnou komunikaci. 

Specialitkou je pak příležitost k relaxaci a posi-

lování odolnosti s Ilonou Kindlovou (Dům Salve). 

Jednalo se o dvě na sebe navazující setkání  

s podtituly „jak dýchám tak žiji“ a „podpora 

životní síly“. 

Dech je život,  jak dýchám tak žiji  

= první setkání

Aby byli žáci v pohodě, musí být v první řadě  

v pohodě učitel.

Cesta k tomu se zdá a někdy může být velmi 

jednoduchá, spousta problémů se vyřeší tře-

ba jen tím, že změníme způsob svého dýchání 

nebo se na něj zaměříme. Na druhou stranu 

změnit způsob svého dýchání může pro mnohé 

představovat velmi dlouhou cestu. Protože však 

žijeme tak, jak dýcháme, nelze se bez správného 

dýchání obejít. Bez správného dýchání v oprav-

dové pohodě nikdy nebudeme.

Účastníci si vyzkoušeli jak na správné dýchání, 

a plný dech. Naučili se, jak zaujmout svůj po-

stoj, v němž můžeme být uvolněni – postavit se, 

posadit se, ale umět se uvolnit i v lehu. Správně 

nastavit chůzi. Dále byla probrána vnímavost  

a všímavost sebe sama a co nám přináší.

Bioenergetika - podpora životní síly  

= druhé setkání

Sama učitelská profese představuje pro organi-

smus nemalou zátěž, kterou ještě násobí další 

vnější tlaky, jež na nás působí. Naše energie  

může být blokována i vnitřními zábranami a  ne-

příjemnými zážitky vytvářejícími  tzv. energetic-

ký blok (zvaný svalový pancíř), který často vyvo-

lává úzkost a strach. Bioenergetika je terapií  

a jejím terapeutickým úkolem je zvyšování hla-

diny energie člověka a jejího volného proudění 

v těle. K obnově a uvolnění své vitality poznali 

účastníci principy a znalosti správného a zdra-

vého pohybu, a toho, jak životní energii podpořit.

Projekt CZ.02.02.04/00/23_017/0008227 
MAP IV Chomutovsko
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Dále plánujeme:

Jan Kršňák - zklidňovatel 
digidětí a digidospělých

Přijďte se něco nového dozvědět a diskutovat  

o fenoménu, který hýbe světem – technologie  

a (a)sociální sítě. Workshop Digitalizace vzdělá-

vání v časech digitalizace lidství, světa a života 

proběhne v Chomutově 31. 3. 2025 od 16 do 

18,30 hodin. Místo bude upřesněno podle počtu 

zájemců.   

Jak mohou děti i dospělí používat technologie, 

abychom žili spokojeně a smysluplně. Jaký vliv 

mají digitální technologie na děti? Jaký vliv mají 

digitální technologie na proces učení? Jak smy-

sluplně nastavit technologie ve škole, při vzdělá-

vání a při komunikaci.

Setkání jsou velmi interaktivní, jejich smyslem je 

zodpovědět cokoli, co zajímá příchozí. Registruj-

te se v případě zájmu na www.mapchomutov-

sko.cz.

Jan Kršňák umí číst a psát. Věnuje se přemýšle-

ní o digitalizaci společnosti, inovativnímu vzdě-

lávání a intuitivní pedagogice. Je autorem knih 

Jak se učí živě?, Kdyby lidi byli stromy a Hra  

s jednoduchostí života. Založil a vede projekt Di-

giděti seznamující děti i dospělé s vlivem digitál-

ních technologií na lidský život. V roce 2023 mu 

na toto téma vyšla úspěšná kniha Digiděti.

Běžící češtinář – bloger, jazykovědec stylistik  

a popularizátor jazykovědy.

Díky tipu od Blanky Houskové Vás můžeme 

pozvat workshop s blogerem a běhajícím češti-

nářem, který proběhne v Chomutovské knihovně 

27. 5. 2025 od 15,30 hodin.

Střídám příspěvky o běhání a životě s těmi  

o češtině a na sociálních sítích jsem více češti-

nářem než běžcem. Nejen díky příspěvkům, ale 

také díky pravidelným kvízům a dalšímu uži-

tečnému a ideálně i vtipnému obsahu (rozbory 

didaktických testů, korektury všeho možného, 

co zahlédnu) mě už dnes celkově na sítích sle-

duje přes 60 000 lidí. A já jsem moc rád, že jim 

můžu své znalosti, postřehy a zážitky předávat 

tak, aby je to bavilo. Více informací naleznete 

www.bezicicestinar.cz a registrace nutná www.

mapchomutovsko.cz.

Jáma Lvová pro mladé  
publikum
10. 6. 2025 dopoledne dvě představení Jámy 

lvové pro ZŠ, kapacita na jedno představení 100 

dětí. Délka trvání 50 min. V rámci registrace na 

www.mapchomutovsko.cz vyjádřete svůj před-

běžný zájem a odhad počtu žáků a z jakých tříd.

Představení Jáma lvová v podání elektrizujícího 

dua tanečnic, které naživo doprovází hudebník, 

je podmanivý a zábavný duet. Donutí vás klást si 

otázku, kdo v našem světě následuje a kdo vede. 

Na konci představení budete pozváni na diskuzi 

(vede Daniela Voráčková), po které ukončíme 

naše setkání společnou taneční párty. 
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Média, manipulace, sociální sítě. Výzvy dnešní 

doby – pro nastupující generaci naprosto neod-

dělitelná součást života.

Jak děti pracují s mediálním obsahem? Jak se 

promítá do toho, jak se hýbou, jak tančí? Jaká 

gesta k nim promlouvají? S respektem k dětem 

jako aktivním partnerům tvorby adaptovaly Sa-

bina Bočková a Johana Pocková původní insce-

naci Jáma lvová pro věkovou skupinu 8+ v rámci 

projektu Shape It. Dynamickou formou na jevišti 

vyprávějí nejen o tom, že zábava se může snad-

no zvrtnout v temnotu a zase zpátky. Setkání  

s výsledným tvarem je jedinečnou šancí, jak se 

přiblížit tématu všudypřítomného mediálního 

obsahu jinak než skrze display telefonu.  

A možná i příležitostí přiblížit se pohledu na svět 

vlastních dětí.

Mikrosvěty pro mateřské 
školy
Pohybově-objektová inscenace je určena pro 

všechny od 4 let. Délka 45 min. Inscenace obdr-

žela Cenu České taneční platformy 2023 a Cenu 

diváka na České taneční platformě 2023.

Předběžný zájem o představní můžete vyjádřit 

www.mapchomutovsko.cz. Dvě představení pro 

MŠ proběhnou 11. 6. 2025 dopoledne (přesný 

čas a místo ještě budou upřesněny), kapacita na 

jedno představení 60 dětí.

Naše Země je plná světů ve světech. Každý  

z těchto mikrosvětů žije svým jedinečným živo-

tem. Inscenace prostřednictvím mikropohybů, 

krajiny těla a hry s malými objekty zaostřuje 

naši pozornost na maličkosti, které často nejsou 

na první pohled vidět. Hravá a poetická inscena-

ce prozkoumává křehkost naší existence.

V tvůrčím týmu se potkávají etablovaní umělci 

z českého a slovenského prostředí z oblasti sou-

časného tance, výtvarného umění, loutkového 

divadla a hudby, z nichž všichni mají zároveň 

bohaté zkušenosti v kreativní práci s dětmi. Mik-

rosvěty tak nabízí dětským i dospělým divákům 

otevřený a kreativní prostor, ve kterém je každý  

a všechno jeho důležitou a potřebnou součástí 

a má svůj osobitý potenciál, který se může roz-

vinout a vytvořit tak spolu s ostatními společné 

mikrosvěty. Inscenace dále zaměřuje pozornost 

diváků na drobné věci a detaily kolem sebe, 

zjemňuje jejich vnímání, trénuje jejich všímavost 

a soustředěnost a učí je pohrát si s minimem 

prostředků.

Díky za všechny akční pedagogy a dneska za 

Jitku Deutscherovou zvláště. Fyzikální kroužek 

na ZŠ Jirkov Budovatelů pokračuje i v tomto 

pololetí a tak si mohou žáci dopřávat mimo jiné 

zmrzlinu i bez mrazáku.

Další akce a informace najdete na WWW.MAP-

CHOMUTOVSKO.CZ. Najdete tam i Aktivity pro 

velké třídní kolektivy cizojazyčné. 
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Blatno
KDYŽ SE PODAŘÍ DOJÍT 
DO CÍLE…aneb o vzniku 
přírodního parku  
STŘEDNÍ KRUŠNOHOŘÍ

V covidovém čase probíhal na území obce Blat-

no ve spolupráci s univerzitou UJEP a obcí Tisá 

jeden sociologický projekt, v rámci kterého byli 

obyvatelé obce dotazováni na různé věci  

a kromě jiného na hodnoty. Ukázalo se, že vět-

šinu obyvatel Blatenska spojuje láska k přírodě, 

k domovu, ke Krušným horám. Na druhé straně 

přichází různé tlaky a iniciativy ke všelijakým 

aktivitám, výstavbám, které mohou ovlivnit nebo 

změnit charakter přírody. Podobně na tom byli  

i sousedé z okolních obcí, a tak slovo dalo slovo 

a vedení obcí Blatno, Boleboř, Kalek, Hora sv. 

Šebestiána a Výsluní se dohodli a vydali se na 

dlouho cestu, na jejímž konci byla víra ve vznik 

jednoho velkého přírodního parku pro všechny 

dotčené katastry. Práce začaly v roce 2021, pro 

záměr se podařilo oslovit zpracovatele, osob-

nosti v oblasti krajinářské architektury, Kláru 

Salzmann, Markétu Marešovou, Jiřího Sádla  

a Vladimíra Ledvinu, finančně pokrýt vznik 

podkladového materiálu, map a studií vypomohl 

senátor Přemysl Rabas a na svém posledním 

zasedání před loňskými krajskými volbami rada 

kraje vydala nařízení o vzniku přírodního parku 

Střední Krušnohoří! 

Přírodní park Střední Krušnohoří zahrnuje 

zhruba 215 km2 a jeho vznikem zanikají přírodní 

parky Bezručovo Údolí a Údolí Prunéřovského 

potoka (jejich území je součástí velkého nového 

přírodního parku).

Přírodní park není zvláště chráněným územím, 

jako je CHKO, jedná se o nejnižší formu ochrany, 

která se zabývá jak přírodními hodnotami  

v území, tak kulturními hodnotami, které v kra-

jině vytvořili naši předci. Zjednodušeně lze říci, 

že se dostalo ochrany a pozornosti estetickému 

přírodnímu krajinnému rázu. Z výčtu aktivit, 

které lze nyní na území přírodního parku (mimo 

zastavitelná území, tedy ve volné přírodě) prová-

dět pouze se souhlasem orgánu ochrany přírody 

uvádíme např: provádění terénních úprav, pro-

vádění změn druhu pozemku a způsobu využití, 

využívat pozemky k hromadnému sportovnímu  
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a rekreačnímu využití, zřizovat kempy, motokro-

sové dráhy, záchytná parkoviště, vjíždět  

a setrvávat motorovými vozidly a obytnými 

přívěsy mimo silnice a místní a účelové komu-

nikace, umisťovat reklamní zařízení, využívat 

pozemky pro budování výroben elektřiny, pěsto-

vání plantáží dřevin.

Neznamená to, že nic z toho není možné, jen  

k tomu zkrátka je nově zapotřebí souhlasu in-

stituce, která bude „zastupovat přírodu“ a hájit 

krajinný ráz a kulturní a přírodní hodnoty území, 

v kterém jeho obyvatelé žijí.

„Na celém tomto příběhu je pro mne nejcen-

nější fakt, že je pozitivní vztah k přírodě, láska 

ke Krušným horám jednou z hodnot, která nás, 

obyvatele Krušných hor spojuje, že vedení kraje 

vyslyšelo iniciativu zdola, od svých obyvatel  

a samospráv a že se tak společným a dlouhým 

úsilím podařilo dojít do cíle. A z toho bychom 

mohli a měli mít radost všichni, stejně tak jako  

z potvrzení faktu, že žijeme v krásné a hodnotné 

krajině.“ dodává k tomuto příběhu jedna z ini-

ciátorek, starostka obce Blatno Iveta Rabasová 

Houfová.

Všem, kdo se na této iniciativě podíleli a přispěli 

tak k dosažení cíle patří veliké poděkování.  

                                         (Iveta Rabasová Houfová)

Březno
Novoroční ponor 2025:  
Ledová tradice plná  
odvahy a nadšení

První den nového roku přinesl nejen příležitost  

k oslavám, ale i k překonání sebe samých.  

Tradiční novoroční ponor se letos opět stal 

nezapomenutelným zážitkem, kdy se desítky 

otužilců s odvahou vrhly do ledového březen-

ského rybníčku. Chlad je neodradil – naopak, 

atmosféra byla plná nadšení, odhodlání a radosti 

ze společného okamžiku.

Na břehu se shromáždil dvojnásobný počet 

diváků, kteří s obdivem a podporou sledovali 

odvážné plavce. Potlesk, smích a povzbudivé 
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výkřiky dodávaly akci jedinečnou energii. Když 

se všichni po osvěžujícím ponoru znovu zahřáli 

horkým čajem a sdílenou euforií, bylo jasné, že 

tohle je nejlepší způsob, jak vkročit do nového 

roku. Na závěr si každý otužilec odnesl nejen 

skvělý pocit z překonání sebe sama, ale také 

symbolické ‘ledovýzo’ a skleničku šampaňského 

na přípitek do nového roku.

Tříkrálový koncert 

Dne 5. ledna se v kostele sv. Petra a Pavla ve 

Březně uskutečnil Tříkrálový koncert. Úvodem 

zazněly písně místní skupiny Silentium24, po 

které následovala vystoupení dětí ze ZŠ a MŠ 

Březno. Vystoupení se vždy těší velké oblibě 

posluchačů nejen z řad rodinných příslušníků.  

V průběhu koncertu a po něm proběhla tříkrálo-

vá sbírka, kde mohl každý do zapečetěné kasič-

ky přispět. 

Společenský ples 

V den svátku zamilovaných, 14. února 2025, se 

uskutečnil ples, který rozhodně stál za to! Ten-

to nezapomenutelný večer přilákal do Března 

mnoho návštěvníků, kteří se přišli bavit a užít si 

skvělé hudby a jedinečnou atmosféru.

Celým večerem provázel charismatický moderá-

tor Miroslav Šimůnek, který svou přítomností  

a vtipem okamžitě zaujal publikum. 

Hudební program večera obstarala skvělá ka-

pela Big Band Bonit, která svou hrou neustále 

bavila přítomné a důkazem toho byl plný parket 

od začátku do samotného konce večera. Kapela 

nešetřila vynikajícími hudebními výkony, které 

vytvořily ideální prostředí pro tanec a zábavu.

A i když hudba byla bezpochyby skvělá, o wow 

efekt se postaralo fascinující UV světelné vy-

stoupení. Představení, které využívalo zářivé 

neonové efekty a podtrhovalo tak magickou 

atmosféru večera.

A jaký by to byl ples bez pořádné show? Hlavní 

hvězdou večera byl Kristián Šebek alias Božský 

Karel. Jeho vystoupení bylo oslavou populární 

hudby a jedinečné osobnosti české hudební 

scény. Diváci odměnili vystoupení bouřlivým po-

tleskem, a bylo jasné, že právě on byl tím vrcho-

lem večera, na který budou dlouho vzpomínat.
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Kromě bohatého programu, který zahrnoval 

hudební vystoupení, a taneční show, čekalo na 

návštěvníky i překvapení v podobě slavnostního 

ohňostroje.

Tento ohňostroj měl být použit na Silvestra k při-

vítání nového roku 2025, avšak kvůli nepříznivé-

mu počasí a mlze byl po domluvě s provozova-

telem ohňostroj přeložen na následující obecní 

akci, čímž se stal právě ples obce. Barevná 

světelná show rozzářila noční oblohu. Návštěv-

níci si tak mohli užít nejen výjimečný kulturní 

program, ale i tento vizuální zážitek, který krásně 

doplnil slavnostní atmosféru celého večera.

Celý ples se nesl v duchu elegance, zábavy  

a kvalitního umění, a byl ideální příležitostí  

k oslavám a sdílení příjemných chvil s přáteli 

i rodinou. Tento večer prokázal, že i v dnešní 

uspěchané době je možné se na chvíli zastavit  

a užít si kvalitní zábavu. 

Organizátoři děkují všem partnerům, díky kte-

rým se ples mohl uskutečnit a jsou si vědomi, že 

si stanovili vysokou laťku pro budoucí podobné 

akce.

Karneval

Dne 22. února 2025 se v tělocvičně konal každo-

roční karneval, který přilákal celkem 70 návštěv-

níků, z toho 40 dětí. Malí účastníci přišli v kre-

ativních a nápaditých kostýmech, které dodaly 

celé akci kouzelnou atmosféru.

O zábavný program se postaral oblíbený Krej-

čík Honza, který děti nadchl soutěžemi, tancem 

a dalšími aktivitami. Na závěr si každý malý 

účastník odnesl drobnou odměnu dle vlastního 

výběru.

Celý den se nesl ve znamení smíchu, radosti  

a nezapomenutelných zážitků. Velké poděkování 

patří SRPDŠ Březno z.s. za skvělou organizaci 

akce. Už teď se těšíme na příští ročník!

Oslava Mezinárodního dne 
žen 
Březno se stalo místem, kde se 8. března 2025 

sešlo mnoho osobností z oblasti kultury, módy  

a showbyznysu, aby společně oslavili Meziná-

rodní den žen. Oslava, kterou pořádala obec 

Březno, se konala v místním kulturním domě, 

nabídla pestrý program plný hudby, módy a in-

spirativních příběhů.

Na akci nechyběli významní hosté. V první řadě 

byla přítomná zpěvačka Daniela Šinkorová, která 

svým hlasem oslnila publikum. Vedle Daniely 

Šinkorové se na pódiu objevil také stylista Kája 

Pavlíček, jehož smysl pro módu a styl byl pří-

tomným divákům velkou inspirací. Kája nejenže 

zodpověděl řadu dotazů o módních trendech, ale 
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také poradil, jak si každá žena může vybrat oble-

čení, které podtrhne její osobnost a sebevědomí.

Dalším významným hostem večera byl houslista 

Michael Hejč, který svým mistrovským výkonem 

na housle přidal do atmosféry akce elegantní 

a sofistikovaný tón. Jeho hudba vnesla do celé 

oslavy romantický nádech a podtrhla význam 

dne, který byl věnován ženám. Když už se zdálo, 

že program dosáhl svého vrcholu, přišla na řadu 

módní přehlídka, která všechny přítomné doslo-

va ohromila. V čele přehlídky stál Dominik Chabr, 

titulovaný Muž roku 2022, který předvedl nejen 

svoji charismatickou osobnost, ale i skvost-

né modely, které byly součástí této exkluzivní 

módní akce. Připravené květiny z rukou jeho i 

jeho kolegů, byly pro přítomné ženy třešničkou 

na dortu. 

Celý večer skvěle moderovala Denisa Budáková, 

která se postarala o hladký průběh akce a záro-

veň vnesla do programu šarm a vtip. 

Tento večer byl oslavou nejen krásy, ale i síly, 

která ženám umožňuje měnit svět kolem sebe. 

Ať už jde o umění, módu nebo jiné oblasti, ženy 

si zaslouží naši úctu, podporu a obdiv. Meziná-

rodní den žen v Březně byl skvělou příležitostí, 

jak tuto skutečnost připomenout a oslavit.

Černovice
Představení fotbalového 
klubu z Černovic

SK Černovice je klub s bohatou historií a dyna-

mickou současností, který hrdě reprezentuje 

naši obec na fotbalových hřištích.

Historie

Kořeny SK Černovice sahají hluboko do minulos-

ti, kdy se skupina nadšených sportovců rozhodla 

založit vlastní fotbalový klub. Od té doby klub 

prošel mnoha etapami vývoje, během nichž se 

stal nedílnou součástí místní komunity a spor-

tovního života.

Současnost

Dnes SK Černovice disponuje několika týmy 

napříč různými věkovými kategoriemi:
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•    A-tým: Hlavní mužstvo klubu, které se 

účastní krajského přeboru. V aktuální sezóně 

předvádí stabilní výkony a drží se v horní polovi-

ně tabulky.

•    B-tým: Rezervní tým, jenž poskytuje prostor 

pro rozvoj talentovaných hráčů a zajišťuje širší 

hráčskou základnu. 

   •    Mládežnické týmy: Klub klade velký důraz 

na výchovu mladých fotbalistů a nabízí tréninky 

pro kategorie od přípravky až po dorost. Mladší 

žáci nedávno obsadili 3. místo v zimní lize OFS 

Chomutov, což svědčí o kvalitní práci s mládeží. 

Celkově má SK Černovice více než 150 aktivních 

členů, kteří pravidelně trénují a reprezentují klub 

v soutěžích pořádaných Fotbalovou asociací 

České republiky (FAČR).

Budoucnost

Hlavním cílem SK Černovice je nadále rozvíjet 

mládežnické týmy a vytvářet pro ně optimální 

podmínky pro sportovní růst. Věříme, že investi-

ce do mladých talentů je klíčem k dlouhodobé-

mu úspěchu klubu. Tento směr hodláme prosa-

zovat i na úrovni Okresního fotbalového svazu 

Chomutov (OFS CV), aby se podpora mládeže 

stala prioritou celého regionu.

Zveme všechny fanoušky a příznivce sportu, aby 

nás přišli podpořit na naše zápasy a sledovali 

aktuální dění na našich webových stránkách 

cernovicesk.cz. Společně můžeme dosáhnout 

dalších úspěchů a šířit radost z fotbalu v naší 

komunitě.
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Lesná
Krušnohorský velikonoční 
jarmark na Lesné 

Rok se s rokem sešel a opět tu máme Velikono-

ce – svátky jara. Je třeba vyprovodit paní zimu, 

vyšlehat „něžné pohlaví“, poslechnout si svěží 

folklorní muziku, naučit se tradiční velikonoční 

zvyky a v neposlední řadě se i příjemně pobavit. 

To vše můžete zažit v Horském areálu Lesná  

v Krušných horách v neděli 20. 4. 2025, kde od 

13:00 hodin pro Vás odstartujeme nefalšované 

krušnohorské Velikonoce, a to se vším všudy. 

Už nyní se na Vás všechny moc těšíme!

Akce je realizována v rámci projekt „Nový START 

turistiky bez hranic“, který je podpořen z progra-

mu INTERREG Česko – Sasko 2021 – 2027. 

Na Lesné vzniká  
myslivecký naučný koutek

VRC Lesná o.p.s realizuje projekt „Rozšíření 

arboreta na Lesné o myslivecký naučný koutek“, 

který je spolufinancován Ústeckým krajem.

Víte co to je oboroh, malé jesle, kazatelna, či 

kryté krmeliště? To vše se brzy dozvíte na Lesné. 

Myslivecký naučný koutek bude dokončen  

v jarních měsících.

Pro výukové programy se zaměřením na mysli-

vost byly zakoupeny řevnice, borlice, vábničky  

a další zajímavé pomůcky.

Cílem projektu je probudit ze strany veřejnosti 

a dětských kolektivů zájem o zvěř žijící ve volné 

přírodě a o myslivost jako takovou. Toto téma 

rozšiřuje Krušnohorské arboretum o nový atrak-

tivní prvek. 

Těšíme se na Vaši návštěvu. VRC Lesná o.p.s.
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Perštejn
Kalendář akcí 2025  
pořádaných obcí Perštejn

Obec Perštejn pro Vás i letošní rok připravuje 

kulturní akce nejen pro děti, ale tradičně i pro 

dospělé.

Novinkou letošního roku bude Dýňování, což 

je akce věnovaná dětem. Také budeme svědky 

finále České národní ligy highland games, které 

se bude letos konat v naší obci.

Během měsíce září až října se vypravíme na zá-

jezd za poznáním českých krajů. Termín zájezdu 

a přesnější informace budou včas zveřejněny  

a pořádán bude v případě zájmu. Zájezd na Mo-

ravu, který se konal v roce 2024 byl úspěšný, tak 

snad jako obec vyrazíme znovu.

Těšíme se na hezké chvíle strávené s Vámi  

a věříme, že si zábavu opět užijete.

O jednotlivých akcí budete vždy informováni 

samostatným letákem. Proto prosím sledujte 

obecní vývěsky, úřední desku u obecního úřadu, 

webové stránky a Facebook Obce Perštejn.

Získali jsme ocenění  
Radniční web roku 2024

Obec Perštejn získala ocenění za radniční web 

roku 2024. V okresním kole jsme se umístili na 

1.místě, v krajském kole na 2.místě a v celo-

státním kole jsme získali 15.místo. Celkem bylo 

hodnoceno 132 radničních webových stránek 

obcí do 2 tisíc obyvatel.

Hodnocen byl nejen design stránek a jejich pře-

hled, ale zejména velmi dobrá náplň webu a jeho 

pravidelná aktualizace.

Dále jsme získali ocenění Zlatý lajk 2024 za 

5.místo v krajském kole. Získaných ocenění si 

velmi vážím. V této kategorii jsme se velmi dobře 

umístili již druhým rokem.

Zimní pohádkový les  
- první akce je za námi...

V sobotu 8.2.2025 pro Vás obec Perštejn pořá-

dala akci určenou zejména naším nejmenším - 

Zimní pohádkový les. A že zima byla :)

I přes řádící chřipku se Vás sešlo požehnaně  

a jsme za to rádi! Na trase čekalo na děti celkem 

6 pohádkových překvapení, plnění drobných 

úkolů a samozřejmě také odměn. Lesní stezkou 

jsme se pak všichni přesunuli na louku, kde na 

děti čekala letošní novinka - snowtubing a byla 

to jízda..:)
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V samotném závěru pak již oblíbená perníková 

chaloupka a skákací hrad pro naše nejmenší. 

Opékání špekáčků a oblíbené teplé nápoje pak 

přišly vhod. 

Dovolte mi, abych poděkoval všem jednotlivcům, 

kteří nám s organizací, přípravou a samotnou  

realizací pomohli - moc děkuji všem! Zejména 

pak žákům ZŠ Perštejn, jednotlivým dobrovol-

níkům, zaměstnancům obce, panu Síčovi za 

plochu v cíli, panu Zienerovi za bezpečnou pře-

pravu 4 kolkou v terénu, panu Stűtzovi za strojní 

úpravu lesní cesty a Lesům ČR za součinnost na 

lesní cestě.

Za spolupráci pak děkuji p.Gillichovi a TV Focus. 

Už se na Vás těšíme na další akci! Tentokrát na 

pálení čarodějnic...

Z-BOX Zásilkovny  
s větší kapacitou
Koncem ledna došlo ke zvětšení kapacity  

Z-BOXu společnosti Zásilkovna, který je umístěn 

za budovou obecního úřadu v Perštejně.

Box byl velmi často přetížený, nyní však bude 

doručení Vašich balíčků opět o něco snažší.

Masopustní průvod  
prošel obcí
Naší obcí prošel 28.02.2025 masopustní průvod, 

který uspořádali žáci a učitelé ZŠ a MŠ Perštejn. 

Jako každý rok jej zahájili návštěvou starosty 

obce, kde požádali o předání symbolického klíče 

od obce.

Krásné masky, hodně veselí a nadšení. Vše tedy 

bylo připraveno na masopustní veselí, a proto 

starosta obce Ing. Martin Srbecký předal zá-

stupci maškar symbolický klíč od naší obce  

a svolil k masopustnímu průvodu. Na cestu pak 

žáci dostali sladkou odměnu a vydali se obcí za 

masopustní veselicí.

Výjimečný sportovní  
výkon na prestižním  
závodě Vasaloppet
Vasův běh – Vasaloppet, nejslavnější běžkař-

ský závod světa na 90 km ve Švédsku, měl letos 

opět i stopu naší obce! Do závodu se společně 



MAS SZK[15]  

postavili dva naši občané, Slaviboj Kuchta a Petr 

Szappanos. Jako kamarádi, ale zároveň i soupe-

ři, se vydali na trať, kde se nejen poměřovali  

s tisíci závodníky z celého světa, ale i mezi 

sebou. Nakonec tento přátelský souboj vyhrál 

Slaviboj Kuchta s časem 10:11:15 a umístěním na 

8337. místě, následovaný Petrem Szappanosem, 

který doběhl za 10:11:47 na 8346. místě.

Vasaloppet však není pro naši obec neznámým 

pojmem. Již před dvaceti lety se na start posta-

vil pan Jan Kafka, který dokázal závod dokončit 

v úctyhodném čase 5:19:41 a obsadil tak 1587. 

příčku.

Oběma letošním účastníkům patří velké poděko-

vání za jejich nasazení a úžasnou reprezentaci.
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Oslava MDŽ s hercem  
Michalem Novotným  
v Údlicích

Dne 3. března 2025 se v naší obci Údlice konala 

oslava Mezinárodního dne žen (MDŽ), kterou 

jsme měli tu čest oslavit s hercem Michalem 

Novotným. Akce proběhla ve školní jídelně na 

Jirkovské ulici a přilákala mnoho místních i pře-

spolních žen, které si přišly užít příjemný večer 

plný zábavy a inspirace.

Michal Novotný, známý český herec, se s námi 

podělil o své zážitky z hereckého života a přidal 

několik vtipných historek, které rozesmály celé 

publikum. Kromě vyprávění Michala Novotného 

jsme si mohli vychutnat sklenku prosecca, chle-

bíček a sladký dortík pavlova s ovocem.   

Při odchodu každá žena obdržela od pana 

starosty Vítězslava Daniše krásnou růži, jako 

symbol vděčnosti a úcty.  Atmosféra byla velmi 

přátelská a srdečná.

Akce v obci Údlice  
v roce 2025

Obec Údlice, zve na tyto akce. Budeme moc rádi, 

když se u nás zastavíte a akci si s námi užijete.

13. 4. 2025 od 13:30 Jarní tvoření pro děti a de-

chovka pana Viliama Bereše pro dospělé, podle 

počasí buď zámecká zahrada, Zámecká 1, nebo 

školní jídelna Jirkovská 119.

30. 4. 2025 od 17:00 Pálení čarodějnic, stezka 

pro děti, skákací hrad, opékání buřtů pro dospě-

lé, hraje kapela Úlet, koupaliště Lázeňská 1.

17. 5. 2025 od 10:00 Májové veselí s divadlem 

pro děti, cimbálovkou, Krušnohor folklorní sou-

bor, spousta dalších regionálních kapel, hlavní 

host Sabina Křováková vítězka ČeskoSlovenské 

Superstar 2013, občerstvení, stánky, zámecká 

zahrada, Zámecká 1.

1. 6. 2025 od 10:00 Oslava Dne dětí na školní 

zahradě, soutěže, skákací hrady, létání dravců.

28. 6. 2025 od 17:00 Vítání léta, tvoření pro děti, 

plnění úkolů, skákací hrad, pro dospělé hraje 

kapela 4.Cenová koupaliště, Lázeňská 1.

19. 7. 2025 od 22:00 Letní kino, koupaliště Lá-

zeňská 1.

Údlice
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30. 8. 205 od 17:00 Loučení s létem, skákací 

hrad, úkoly pro děti, pro dospělé hraje kapela 

Úlet.

11. 10. 2025 od 10:00 Jablíčkobraní, soutěže, 

stánky s vínem a úrodou, dobroty, harmonikář, 

tvoření, večer lampionový průvod, zámecká za-

hrada Zámecká 1.

1. 11. 2025 od 17:00 Strašidelná stezka, fotbalo-

vé hřiště, Kamenná cesta.

15. 11. 2025 od 20h Strašidelná disco, sportovní 

hala, Revoluční 60.

28. 11. 2025 od 16:30 Rozsvícení vánočního 

stromu, Náměstí.

13. 12. 2025 nebo 14. 12. 2025 od 14:00 Vánoční 

jarmark, zámecká zahrada, Zámecká 1.

27. 12. 2025 od 20:00 Falešná Silvestr a disco, 

sportovní hala, Revoluční 60.

Prvňáčci si vyzkoušeli 
první pomoc
Údlické prvňáčky navštívily zdravotní sestry 

ortopedického oddělení nemocnice Chomutov. 

Sestřičky žáčky seznámily se základy první po-

moci a předaly jim spoustu zajímavých  

a důležitých informací. Děti si prakticky vyzkou-

šely množství dovedností, například obvazování, 

masáž srdce nebo nahmatání tepu. Většina dětí 

také poprvé držela v ruce fonendoskop. Program 

byl prvním ze série, kdy rodiče představují dětem 

ve třídách svá zajímavá povolání. Účelem je ne-

jenom povolání představit, ale třeba i zažehnout 

jiskřičku zájmu o to, co by žáci chtěli jednou  

v životě dělat. 

Mgr. Jiří Chloupek, ředitel školy
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MAS Sdružení Západní Krušnohoří, z.s.  

PROSÍME VEŘEJNOST
chovejte se odpovědně

• nevstupujte na pastviny, kde je dobytek 
• nekrmte zvířata na pastvinách
• nevstupujte do zemědělských areálů, i když nejsou 

hermeticky uzavřené, bez vědomí majitelů
• prosíme, nevymýšlejte a nešiřte různé konspirace

Je to celkem jednoduché, snadné a nic Vás to nestojí, 
ale můžete tak pomoci proti případnému šíření hrozby 

s názvem slintavka  
a kulhavka.   

SLAK

slintavka a kulhavka (SLAK)
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20. 9. 2025
Navštivte otevřené dílny 

a farmy a poznejte,  
kde a jak vznikají poctivé 

místní výrobky

Pořádá Asociace regionálních značek, z.s. 

www.porta-aperta.cz
www.regionalni-znacky.cz

 Regionální značky - Poklady z regionů

brány  
dílen a farem  

dokořán
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po–pá  8–12, 13–15.30 hod.

Doporučujeme si schůzku předem telefonicky do-
mluvit.

Kontakty:
Ing. Hana Dufková, ředitelka 
E-mail: hana.dufkova@maskaszk.cz
Mobil: 737 177 432

Anežka Ješinová, asistentka
E-mail: anezka.jesinova@maskaszk.cz
tel. 724 960 964

Jiří Drechsler, IT
E-mail: jiri.drechsler@maskaszk.cz
tel. 724 960 964

Václav Nudčenko, projektový manažer
E-mail: vaclav.nudcenko@maskaszk.cz
tel. 724 960 964

Jarmila Drábová, účetní
E-mail: jarmila.drabova@maskaszk.cz
tel. 724 960 964

Předseda 
Obec Vrskmaň 
zastupuje Bc. Václav Hora, starosta  
E-mail: hora@vrskman.cz  
Mobil: 603 807 178

Místopředseda 
Okresní agrární komora Chomutov 
zastupuje Ing. Jaroslav Brožka  
Mobil: +420 603 205 477

člen 
Obec Hrušovany 
zastupuje Ing. Petr Šmíd, starosta 
E-mail: ou-hrusovany@volny.cz 
Mobil: 608 272 422

člen 
Vaigl a syn spol.s r.o. 
zastupuje Roman Vaigl 
E-mail:vaigl.sro@tiscali.cz
Mobil: +420 777 328 138

člen 
Š + Z s.r.o.  
zastupuje Jiří Kejř 
Mobil: +420 606 328 725
E-mail: kejr@kejr.cz


